PiBeHb 3a0B0JIEHOCTI 300yBaviB BUIIL0i OCBIiTH NiATPUMKOIO
bepasaHCHKOro Aep>KaBHOIO MeJarorivyHoro yHiBepcureTy

B onumyesanni 63s1u yuacme 22 cmyoenmis
1 kypc — 40,99%

2xype — 22,7%

3kype — 18,2%

4 xype — 18,2%

Hackinbku B 32/10B0JIeHi OCBITHBOIO NIATPHUMKOIO (YIIPOBA/:KeHHS iHHOBaLiiiHUX (popm
opranizauii ocBiTHboro npouecy B B/IIIY, 3a/tyuennst 10 0oCBiTHBLOr0 npoiecy
npogecioHaIiB-IPAKTUKIB BUCOKOI0 PiBHsA)?

1 -0 (ctyneHTiB)

2 — 0 (cTyneHTiB)

3 — 0 (cTyneHTiB)

4 — 0 (cTyneHTiB)

5—1 (crynenr) 4,5%

6 — 1 (ctynenr) 4,5%

7 —1 (ctynenr) 4,5%

8 — 3 (ctynentn) 13,6%

9 — 4 (crynentn) 18,2%

10 -12 (ctynentiB) 54,5%

HackisibKu BM 3a50B0JIeHi OpraHisaniiHo0 niATpUMKoOI0 (y4acThb y:
3ara/JibHOyYHiBepCUTETCbKMX Ta MiCbKHUX 3aX0aX, CTYJE€HTCbKUX HaYKOBHMX I'ypPTKax
Ta TBOPYHUX JIA60PaTOpPifAxX; TBOpUUX KosieKTUBaxX B/IIIY; HayKoBHUX KOHpepeHLifx,
ceMiHapax, MalcTep-KJacax, BceykpaiHCbKHMX oJliMIliagax Ta TBOPYUX KOHKYypcax
perioHajibHOro, BCeyKpaiHChbKOI'o Ta Mi>KHapOAHOI0 PiBHIB; aHKeTYBaHHAX Ta
ONUTYBaHHSX)?

1 - 0 (cTyneHTiB)

2 — 0 (cryneHTiB)

3 — 0 (cTyneHtiB)

4 — 0 (cTyneHriB)

5 — 0 (cTyneHTiB)

6 — 1 (ctynenr) 4,5%

7 — 0 (cTyneHTiB)

8 — 1 (ctynenr) 4,5%

9 — 3 (crynentn) 13,6%

10 — 17 (crynenriB) 77,3%

Hackisibku BU 3a,0BoJIeHi iHpopManiiiHow0 nmigTpuMKOW ( iHdopmanis Ha calTi
YHiBepcuTeTy, eJIeKTPOHHA NiTPpUMKa HaB4YaHHA (moodle), 6i61ioTeKka, AOWKHU
noBigomsieHsb, HIIII, aekaHaT Ta iHwi nigpo3aisiu 3B0)?

1 -0 (ctyneHTiB)

2 — 0 (cTyneHTiB)

3 — 0 (cTyneHtiB)



4 — 0 (cTtyneHriB)

5—2 (crynentn) 9,1%

6 — 2 (ctynentn) 9,1%

7 — 0 (cTyneHTiB)

8 — 0 (cTyzneHTiB)

9 — 3 (crynentn) 13,6%
10 — 15 (ctynentiB) 68,2%

HackinbKu BY 3a/10B0JIEHI KOHCY/IbTATUBHOIO NiATPUMKOIO (CHiJIKyBaHHA 3
KypatopowMm, rapanTom OIl, HaBYa/IbHOIO NCUX0JIOT0-KOHCY/IbTATUBHOI0
Ja6oparopierw Ta nigpo3aiziamu 3BO B paMmKax CBOiX KoMneTeHLin)?

1 -1 (crynenr) 4,5%

2 — 0 (cTyneHTiB)

3 — 0 (cTyneHTiB)

4 — 0 (cTyneHTiB)

5 =2 (crynentn) 9,1%

6 — 0 (cTyneHTIB)

7 — 0 (cTyneHTiB)

8 — 0 (cTyneHTIB)

9 — 2 (crynentn) 9,1%

10— 17 (crynentiB) 77,3%

Hacki/sibku BM 3a50BOJIE€Hi COL[ia/IbHOIO MiATPUMKOIO (Y4 OPraHi30BYHOThCS Ta
NPOBOAATHCA COLia/IbHIi 3aX04H, 110 NepeA6avYaloTh NponaraHay 340poBoro
CIOCOOY »KMTTA Ta NPOBOAUTHCA NpodizlakTHYHA po60Ta 3 NUTAHb NONEepeAKeHHS
TIOTIOHONAJIIHHA, a/IKOr0J1i3My, HAPKOMaHiil Ta iHIIMX HeraTUBHUX NPOABIB Y
MOJIOAI)KHOMY cepeAoBUILLi)?

1 -1 (crynenr) 4,5%

2 — 1 (crynenr) 4,5%

3 — 0 (cTtyneHriB)

4 — 0 (cTyneHTiB)

5 —1 (ctynenr) 4,5%

6 — 1 (ctynenr) 4,5%

7 — 0 (cTyneHTiB)

8 — 1 (ctyznenr) 4,5%

9 — 3 (ctynentn) 13,6%

10 — 14 (crynenTiB) 63,6,5%



